









Управление по вопросам экологической справедливости и равенства, Совет по размещению энергетических объектов, Департамент коммунальных услуг и Департамент энергетических ресурсов приглашают вас посетить сессии для заинтересованных лиц, чтобы обсудить изменения в оформлении и выдаче разрешений на энергетические объекты, в соответствии с «Закон о климате 2024 года», предоставить письменные или устные комментарии и задать вопросы по семи предложениям в процессе реализации этого Закона.

Сессия 1: Типовые условия для правил выдачи разрешений

Четверг, 10 апреля 2025 г. с 13:00 до 16:00 Место проведения: One South Station, Boston, MA 02110, 3rd floor, Large Hearing Room (ГИБРИД)

Сессия 2: Новые заявки

Четверг, 17 апреля 2025 г. с 13:00 до 16:00 Виртуальная: www.zoomgov.com/j/1610000543

Сессия 3: Требования к предварительному заполнению заявок, Программа поддержки грантов DPU и EFSB и Руководство по планам социальных льгот

Четверг, 24 апреля 2025 г. с 17:30 до 20:30 Место проведения: Roxbury Community College, Student Commons Room 3, 1234 Columbus Avenue, Roxbury, MA 02120 (ГИБРИД)

alternatives for community & environmental Justice

Сессия 4: Анализ кумулятивных воздействий и критерии пригодности участка

Понедельник, 5 мая 2025 г. с 17:30 до 20:30 Местоположение: Holyoke Heritage State Park, 221 Appleton Street, Holyoke, MA 01040 (ГИБРИД)



ССЫЛКУ НА ZOOM ДЛЯ ВСЕХ ГИБРИДНЫХ И ВИРТУАЛЬНЫХ ВСТРЕЧ МОЖНО НАЙТИ В УВЕДОМЛЕНИИ ИЛИ СКАНИРОВАВ QR–КОД.

На сессии приглашаются семьи с детьми. Будут подаваться легкие закуски. Во время сессий будут предоставлены переводчики на следующие языки: испанский, португальский, китайский, гаитянский креольский и вьетнамский. Виртуальные переводы будут осуществляться на жестовый язык (ASL), испанский, португальский, китайский, гаитянский креольский, вьетнамский, русский, кжирский, арабский, креольский Кабо-Верде, корейский и французский языки. В настоящее время не будет проводиться обсуждение ожидающих рассмотрения или будущих предложений, касающихся EFSB. Чтобы запросить размещение, свяжитесь с: eeadiversity@mass.gov



Весенние заседания стейкхолдеров по вопросам размещения объектов и выдачи разрешений

Внедрение Закона о климате 2024 г.

24 марта 2025 г.

Исполнительный офис по вопросам энергетики и окружающей среды (EEA), Управление по вопросам экологической справедливости и равенства (ОЕЈЕ), Совет по строительству энергетических объектов (EFSB), Департамент коммунального хозяйства (DPU) и Департамент энергетических ресурсов (DOER) приглашают вас принять участие в заседаниях стейкхолдеров, чтобы узнать о внесении изменений в законодательство по размещению объектов и выдаче разрешений для энергетических объектов, представить письменные и/или устные комментарии и задать вопросы по многочисленным предварительным предложениям (темы ниже). Закон, способствующий созданию сети экологически чистых источников энергии, обеспечивающий <u>справедливость и защиту плательщиков</u> («Закон о климате 2024 г.») требует от нескольких агентств предложить нормативные акты для обсуждения. Сотрудники EEA, EFSB и DPU полготовили предварительные предложения, чтобы получить мнение общественности, государственных чиновников, других агентств, общественных организаций и потенциальных заявителей проектов до выпуска предлагаемых нормативных актов в конце этого года. Каждое предварительное предложение будет доступно на указанном ниже веб-сайте приблизительно неделю до конкретной встречи стейкхолдеров по указанной теме: https://www.mass.gov/climateact. Не будет возможности обсудить какие-либо текущие или будущие предложения по конкретным проектам.

В ноябре 2024 года губернатор Маура Хили подписала Закон о климате 2024 г., который вносит много изменений в способы размещения объектов и выдачи разрешений для энергетической инфраструктуры в штате Массачусетс. Самое главное изменение — это то, что Закон о климате 2024 г. обязует EFSB выдавать единое сводное разрешение для крупной инфраструктуры, которое объединяет все региональные, локальные разрешения и разрешения штата, которые «инфраструктурный объект по производству чистой энергии» обязан был бы получить для осуществления строительства и производства. EFSB совместно с другими организациями EEA, например, ОЕЈЕ, DPU и DOER обязаны к 1 марта 2026 г. обнародовать нормативные акты и руководство для реализации реформ, связанных с размещением объектов и выдачей разрешений. К этой же дате DOER обнародует нормативные акты, касающиеся процесса выдачи сводных разрешений муниципалитетами на размещение и выдачу разрешений на использование малых объектов инфраструктуры чистой энергии.

Закон о климате 2024 г. также учреждает Программу грантов для поддержки заявителей DPU и EFSB («Программа») для предоставления финансовой помощи соответствующим организациям, которые не могут участвовать в разбирательствах в DPU и EFSB из-за финансовых трудностей. DPU запрашивает мнение по предварительному предложению, относящемуся к разбирательствам как в EFSB, так и в DPU, перед тем как предложить нормативные акты, которые вступят в силу с 1 марта 2026 года.

Чтобы собрать комментарии и ответить на вопросы по предварительному предложению, описанному ниже, OEJE, EFSB, DPU и DOER проведут три гибридных и одно виртуальное заседание стейкхолдеров:

<u>Заседание стейкхолдеров 1:</u> Стандартные условия сводных разрешений и процедурные нормы

Четверг, 10 апреля 2025 года, 13:00 – 16:00

Гибридное: Уан Саус Стейшн, Бостон, Массачусетс 02110, 3-ий этаж, Большой зал для слушаний

Заседание стейкхолдеров 2: Заявления

Четверг, 17 апреля 2025 года, в 13:00 – 16:00

Только виртуально

Заседание стейкхолдеров 3: Требования к предварительной подаче документов, программа грантов для поддержки заявителей DPU и EFSB, а также руководство по планам развития местного региона

Четверг, 24 апреля 2025 года, в 17:30 – 20:30

Гибридное: Муниципальное здание Брюса С. Боллинга, 2300 Вашингтон-Стрит, Роксбари, Массачусетс 02119

Заседание стейкхолдеров 4: Анализ совокупных воздействий и критерии пригодности участков

Понедельник, 5 мая 2025 года, в 17:30 – 20:30

Гибридное: Холуок

Удаленные участники всех заседаний могут присоединиться, нажав (или войдя) эту ссылку – https://www.zoomgov.com/j/1610000543

на компьютере, планшете или смарт-устройстве. Аудио-участники могут набрать номер (646) 558-8656 (не бесплатный), а затем войти в **Webinar ID: 161 000 0543.** На каждом гибридном заседании будет небольшое повторение информации.

EFSB, DPU, DOER и OEJE также приветствуют письменные комментарии по предварительным предложениям. Письменные комментарии по каждой теме будут наиболее полезны, если они будут представлены через две недели после соответствующего заседания стейкхолдеров (<u>т.е.</u> не позднее **9 мая 2025 года** для тем заседания стейкхолдеров 4). Любой человек, желающий высказать свои замечания, должен отправить их по электронной почте или во вложении по следующим электронным адресам: <u>sitingboard.filing@mass.gov</u>.

На каждом заседании стейкхолдеров будут проведены краткие презентации по конкретным темам заседания. Затем у слушателей будет возможность задать вопросы и высказать свои замечания по предварительным предложениям по этим темам. Предварительно зарегистрированные комментаторы будут выступать первыми, затем все остальные. Для предварительной регистрации, чтобы представить устные комментарии или задать вопросы во время заседания стейкхолдеров (лично, через Zoom или по телефону), вышлите сообщение **ERG** на адрес meetings@erg.com. Укажите свое имя и тему, по которой вы хотите высказаться или задать вопрос, до полудня в день проведения заседания.

Услуги устного перевода для заседаний стейкхолдеров (лично и через Zoom) будут предоставлены на испанском, португальском, китайском, вьетнамском, гаитянском креольском, русском, кхмерском, арабском, креольском Кабо-Верде и французском. Также доступны дополнительные услуги устного перевода по предварительному запросу на имя Кэролайн Лемуан по номеру (857) 378 – 1703 или по адресу caroline.lemoine2@mass.gov. Укажите в запросе требуемый язык и свою контактную информацию. Чтобы мы могли удовлетворить ваш запрос отправьте его как можно скорее и не менее чем за одну неделю до начала конкретного заседания стейкхолдеров (например, до 3 апреля 2025 г. для заседания стейкхолдеров 1).

Разумные приспособления для людей с ограниченными возможностями (например, шрифт Брайля, крупный шрифт, электронные файлы, аудиоформат) предоставляются по запросу. Чтобы запросить приспособление, свяжитесь с нами:

Меликсза Эсение — координатор по вопросам борьбы с дискриминацией и директор по вопросам многообразия, равноправия и инклюзивности, Исполнительный офис по вопросам энергетики и окружающей среды штата Массачусетс, Отдел кадров, 9-й этаж

100 Кембридж Стрит, Бостон, Массачусетс 02114,

<u>eeadiversity@mass.gov</u>, 617-626-1282.

В своем сообщении укажите, какие приспособления вам нужны и почему. Предоставьте контактную информацию на случай, если координатору понадобится дополнительная информация. Заранее предупредите об этом за неделю. Координатор рассмотрит запрос, но может не выполнить запоздалый запрос.

Для получения дополнительной информации о заседаниях стейкхолдеров или предварительных предложениях, отправьте письмо по адресу <u>sitingboard.filing@mass.gov</u>. Для получения периодических обновлений, посетите веб-страницу EFSB, посвященную реформе размещения объектов и выдачи разрешений: https://www.mass.gov/climateact.